

江苏如东:小洋口“海上迪斯科”开跳

拂面是微凉的海风,脚下是温热的沙土,眼前是悠然转动的风电机组,耳畔响起或远或近的阵阵欢笑。5月1日起,2024年江苏如东小洋口“海上迪斯科”(踩文蛤)活动开放。

仅5月1日当天,数千名游客前来体验尝鲜。10点半,小洋口旅游度假区滩涂上,远望,游客形成一片多彩的海洋;近看,带着遮阳帽,挽起裤腿,每个人都聚精会神弯着腰,在温暖湿滑的滩涂上留下自己深一脚浅一脚的独特脚印,寻找“小宝藏”。

“看,我又找到了一颗!”来自南通崇川的男孩欧文双眼发光,丝毫不介意全身上下溅满了泥点。这天他和家人一同前来,一个多小时踩出了4斤多文蛤。他爸爸说,这种劳动体验式文旅活动特别适合带孩子来。



“哇哇哇!好大的鱼啊!”尽管被鱼尾掀得脸颊上都是泥水,如东本地小伙季小天还是笑容满面。与往届海上迪斯科不同,今年新开设的“摸鱼”项目更合他意。在滩涂上的成人小腿深的积水潭里,还有一些

退潮后留下的海鱼,季小天捞得开心,围观群众看得热闹。

“不是远方去不起,实在是‘家门口的景点’更有性价比。”周劭一家来自海安,因为担心远游交通拥堵,选择来到一小时车程即达的如

东小洋口,“上午迪斯科,下午海滨露营,据说晚上还有超大烟花秀,非常值得期待。”

时至中午,拖拉机和牛车带走满载而归的游客,又带来一波一波前来赶海的新游客,小洋口旅游度假区管理办公室的工作人员们一直驻守在各自的岗位上。“虽然是首日,但通过门票预售、现场游客数量估算,今年的游客量同比至少增加百分之十五。”小洋口旅游度假区管理办公室经发局局长江劲舟介绍,这里的金蛤岛、林克斯温泉、栟茶古镇等景点均是活动满满。度假区正以“海洋”“温泉”“古镇”为核心,将广袤南海畔的景点连成片,延长游客游玩时间,丰富游客游玩体验。仅五一长假,度假区游客量逾4.5万人。 严磊

八面来风

策划:刘征

邮箱:

13501686030@126.com

热线电话:13501686030

中国二十二冶集团华东公司进行专项整治

加强施工现场管理 促进工程质量提升

中国二十二冶集团华东公司日前制定专项整治方案,通过聚焦履约管理,强化策划考核,抓现场强管控,咬定年度目标不放松。

施工现场管控事关工程品质,更事关公司发展基础。该集团华东公司按照年度目标和重点工作安排,层层分解到各岗位关键指标,细化工作举措,全力以赴抓现场强管控,为助推公司高质量发展贡献力量。并严格贯彻“五不”行为专项整治行动文件精神,制定“五不”行为专项治理方案,对项目部进行宣贯和方案交底,项目基础管理工作水平进一步提升;组织各系统开展月度联合检查,发出月度检查通报,各部门扎实履行监管服务职能,坚持跟踪考核和服务指导理念,深度融入项目,协调解决项目困难,有力确保了在建工程平稳有序;对项目全体管理人员进行月度质量考核,并挂钩项目月度绩效;严格落实特殊、关键工序样板制及举牌制度,规范三检制度管理,强化施工过程质量纠偏工作,分层级核查现场质量问题。 肖丽晴

连云港:举办沿海开放40周年大型主题采访活动

连云港山海相拥、风光秀丽、文化深厚。4月26日,在连云港沿海开放40周年大型主题采访活动举行。1984年,党中央、国务院决定进一步开放包括连云港在内的14个沿海港口城市,连云港的发展史由此揭开了崭新篇章。

连云港市委书记马士光在致辞中介绍:四十年来,全市地区生产总值从23.6亿元增长到4363.6亿元,增长185倍;三次产业结构从50:30:20调整为10:46:44;港口吞吐量从900万吨增长到3.2亿吨;城乡居民收入从604元、462元增长到43769元、24411元。四

十年间,连云港完成了从传统农业城市到临港工业城市、从曾经的交通“边缘末梢”到全国性综合交通枢纽、从“长在深闺”的海滨小城到美丽文明的幸福名城等历史性跨越。海空公铁水兼备的立体交通体系日益完善,长深、连霍、沈海等“大动脉”纵横交汇、高速公路通车里程达336千米,连徐、连镇、连盐、连青四条高铁全面贯通、市域高铁总里程达240公里,花果山机场建成通航、内河航运通江达海;高水平开放不断深化、高颜值家园展露新颜,海滨城市、生态城市、文明城市、公园城市建设亮点纷呈。

据了解,连云港处在沟通中亚和环太平洋地区的重要战略节点,积极融入“一带一路”和“两基地一班列”等标志性项目建设卓有成效,自贸片区、综保区等开放平台发展成绩斐然,跨国界、跨区域、多元化合作硕果累累。连云港已是一座特色鲜明的港口工业城市,四十年来,现代化产业体系不断健全,以石化、“三新一高”为代



表的主导产业蓬勃发展。四十年来,人民生活水平显著提升、幸福港城的底色更加鲜明、美丽文明的画卷渐次铺陈。 王映波

浙江南浔:石淙凡花生活季暨花海龙虾美食节启动

近日,“以花为媒、以虾会客”的2024南浔石淙凡花生活季暨第七届花海龙虾美食节启动。当地以龙虾美



食节为契机,通过网红美食、大学生艺术节、多巴胺运动部落和童玩嘉年华等元素汇聚,把乡村旅游与美食、音乐、社交结合起来,吸引了大批游客纷至沓来,享受清水小龙虾的鲜美,竞睹“百里花海”的美景,放飞快乐心情。

近年来,石淙镇以“农文体旅”融合发展为导向,以创建省级休闲运动乡镇为重要抓手和发力点,持续优化乡村旅游功能布局,在“石淙花海龙虾

节”的基础上,升级打造“石淙凡花生活季”。“我们在原有的龙虾美食节基础上拓展增加了音乐节、艺术节等一系列展现年轻人生活方式、重塑乡村生活体验品质内容,实现了石淙花海从‘风景’到‘场景’的转变。”石淙镇相关负责人说。据悉,除了美味的龙虾,此次活动还带来了石淙花海的首个音乐节。“我们打造了一个全新IP,结合乡村经济和旅游特性的音乐节。”音乐节每天8小时音乐不停。“音乐、花海、美食都

能享受,真是不虚此行。”活动现场,来自上海的游客李叶边吃龙虾边讲述游玩体验。

花海美景,孕盎然生机;田园芬芳,涌发展热潮。如今,“到石淙、看花海、吃龙虾、听音乐”已成为长三角地区的一个网红热点。接下来,石淙镇将按照全域旅游化、农文旅一体化的发展思路,探索打造“水乡农文旅融合嘉年华”,助力南浔乡村旅游发展和石淙花海龙虾的美誉度。

陆志鹏 沈勇强

盐城东台:构筑高层次人才新高地

苏北县(市)首家·东台市人才发展集团有限公司挂牌

近日,东台市揭牌成立苏北县(市)首家人才发展集团有限公司,标志着当地在深化“人才强市”首位战略、搭建高质量人才发展平台、打造优质人才生态体系道路上取得新突破。盐城市委常委、组织部部长费坚,东台市委书记商建明为东台市人才发展集团有限公司揭牌。

近年来,东台做优创新创业载体,破解引才育才难题,加快构筑高

层次人才新高地,为打造新质生产力提供智力支撑。新成立的东台市人才发展集团有限公司将以现有人才基金和产业基金为基础,为区域内人才创新创业提供资金支持,实现人才、产业与金融、资本的有机整合,形成“科创+产业+资本+人才+服务”的人才产业生态闭环,赋能经济社会高质量发展。

早在2022年8月,东台市就

专门设立人才发展基金,与产业基金联动,重点投资新一代信息技术、新能源、新材料、高端装备、大健康产业等主导产业领域高层次人才创办企业。目前,全市已有6家人才企业受益。“85后”博士研究生李炎毕业于河北工业大学微电子研究所微电子学与固体电子学专业,曾多次参与三星旗舰系列手机主板研发与量产、完成多项技术改善和成本节

减课题。四年前,李炎选择加盟东台电子信息产业领军企业之一的富乐华半导体科技股份有限公司,担任技术部门负责人。入选江苏省第六期“333工程”培养对象的他带领公司技术团队,不断攻克湿法氧化大气泡、产品裂纹和翘曲问题、氯化铝瓷片直接键合等技术难关。目前,公司的产品总量和品质均已达到了亚洲第一、世界前列的水准。

外引与内培协同发力、自主与借力互促并进、平台与环境同步提升,近年来东台多管齐下招贤纳士,连续7次获江苏省“人才工作先进县(市、区)”称号。搭建高层次创新创业平台。目前,东台建有国家级专精特新“小巨人”企业9个、高新技术企业373家、科技孵化器2个、博士后科研工作站1个、众创空间2个;省级企业院士工作站2个、博士后创新实践基地6个、研究生工作站13个、企业技术中心48个、工程技术研究中心19个、工程研究中心13个。

林惠军